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Műholdüzletek Kóreában 

Műszaki bevásárlás Yongsanban

Kétségtelenül Yongsanban, Szöul központjában van a legnagyobb elektrónikai, személyiszámítógép 
és maroktelefon bevásárló utca („shopping-mile”) ahol minden megtalálható ami érdekelhetné a férfi tár-
sadalmat.  Úgy mondják, hogy ez az elektrónikai műszaki piac nagyobb mint a tókiói, szingapúri, hongkongi 
vagy londoni – és ezt nem lesz nehéz elhinnünk, ha megkísérelünk minden üzletet belülről megnézni. Az 
üzleti negyedet nagyszámú bevásárló központ alkotja, melyek között találtunk pár műholdas üzletet, ame-
lyet meglátogatott a TELE-satellite is.

A TAEHWA bolt
Ezt az boltot Hae-Jin Jung alapította és több mint 

30 éve áll fenn. A legkeresettebb árúcikke a 90 
cm-es tányérantenna, amelyből durván számítva 
havonta eladnak 100 darabot. A valamivel kisebb 75 
cm átmérőjű tányérantenna szintén népszerű: „kö-
rülbelül 70 darabot adunk el belőlük havonta” jegyzi 
meg Hae-Jin Jung. Még 120 cm-es tányérantenna 
is kapható, az ilyen méretűeket mind a KOREASAT 
vételére használják. Azonban 180 cm-es antennákat 
is árulnak: „Ezeket az ASIASAT vételére használják” 
világosít fel bennünket Hae-Jin Jung „ezekből körül-
belül 40-50 darabot adunk el havonta.” Hae-Jin Jung 
üzletét három alkalmazott segítségével vezeti.

A CUSTOM bolt
Choi Jong Sik családi boltja szintén három alkal-

mazottal dolgozikl, és 25 évesen szinte ugyanannyi 
éve üzletel. A termékei között megtalálhatjuk a 60 
cm átmérőjű antennákat, amelyekből körülbelül 
120 darabot adnak el évente, a 120 cm-es tányér-
antennákat, amelyekből körülbelül ugyanannyi 
van eladva évente valamint a 180 cm-es antenná-
kat, amelyekből durván számítva 70 darab kel el 
évente.

„Ami a beltéri műhold vevőegységeket illeti, a 
Multiplus egy modelljét kínáljuk” magyarázta Choi 
Jong Sik.
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Chai Yong Sik a CUSTOM tulajdonosa bemutatja a legjob-
ban menő árúcikkét: a 120 cm-es antennát. A kisebb 60 

cm-es  tányérantennákat a KOREASAT vételére használják.

Ha a Seoul 1-es metróvonalon utazunk a Yongsan állomásra, befutunk 
az I’Park bevásárló központba, amely jobbra van a metróállomás kijá-
ratától: számos emelet van szorosan megrakva az egymást követő 
elektrónikai üzletekkel. Minden teljesen új és csillogó. Ha elhagyjuk 
az I’Park bevásárló központot és áthaladunk a gyalogos felüljárón (a 
kép jobb oldalán) rá fogunk bukanni a következő bevásárló központ-
ra, amely a busz végállomás fölött helyezkedik el. Itt már hiányzik 
valamennyi a „csillogásból”. Egy másik gyalogos felüljáró elvezet 
bennünket az ETLAND bevásárló központba (a kép baloldalán) - ez a 
legnagyobb Yongsanban és amely úgyszintén nagyon „csillogó”. Más 
bevásárló központok, amelyek ide vannak telepítvek sokkal kevésbbé 
„csillogóak” és olcsóbb árút kínálnak.

Hae-Jin Jung a 75 cm-es antennával a TAEHWA TELECOM boltja előtt, 
amely raktárként is szolgál. Ha valami raktáron van, azt már vihetjük is 

magunkkal.

A DIGITAL szintén kínál műhold antennákat és vevőalkatrészeket.
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